



重庆餐饮船翻沉

11人落水2人失踪，网友直播“步步惊心”

9月20日14时许，因嘉陵江洪峰过境，江水湍急，导致重庆嘉陵江渝澳大桥水域“周洪渔船鱼”餐饮船副缆断裂出现险情，16时许，该船主缆断裂，随后出现漂流险情。该船漂流过程中与“鑫缘渔港”餐饮船碰撞，导致“周洪渔船鱼”餐饮船翻沉，船上11人全部落水。

事发后，当地政府高度重视，紧急调度，展开救援。经过紧急施救，落水人员中已有9人获救，目前正对另外2名失踪人员展开搜救。

截至目前，“鑫缘渔港”餐饮船断缆漂流至渝澳大桥处固定，暂未危及下游桥梁和船只。

昨天下午，网友@乐滋滋乐第一时间在微博直播此次事故。

15:49：“消防官兵拉了两条钢索，水流太急，船上还有10个人，可能通过钢索滑过来。”

综合 新华社

15:53：“一个勇敢的消防员去开路了。非常紧张，非常感动！”在他配发的照片中看到，一名消防员顺着绳索滑向被困的餐饮船。随即有网友在评论中为消防员的英雄之举打气鼓劲。

然而，形势急转直下。16:08：“我哭了！手在发抖！水流太急！船漂了下去，撞在了著名的鑫缘渔港上，小船翻了！所有的人掉在水里。两艘船继续往下漂。”这条微博被迅速转发，网友纷纷为落水者祈祷。截至昨晚10点20分，这条微博被转发2771次，评论657次。

另据消息，20日上午，受江水陡涨近14米影响，嘉陵江上的一艘餐饮船和一艘轮渡船分别失控漂流。经重庆海事部门紧急施救，目前失控船舶均已被成功控制，无人员伤亡。



消防员(圈中)顺着绳索滑向被困的餐饮船 网友供图

南京远大癫痫医学研究院负责人说——

看癫痫病拒收红包

日前，南京远大癫痫医学研究院负责人对笔者说：“为了千万家庭的幸福，为了治愈多年来饱受癫痫病折磨的患者，我院决定从今年9月份起，定期邀请癫痫病治疗领域权

威专家与我院专家为患者亲诊，采用当今最尖端的技术和最有特效的药物为患者治疗，衷心希望患者们在这里是最后一次治疗。我们的医护人员承诺全心全意为患者服务，直

到把他(她)们的病情完全治好。我们也恳请患者及家属们不要给予医护人员们红包，我们视每一位患者为亲朋好友，无需担心治疗效果。”预约电话：(025)87795 686

愿与同行联手共同为癫痫患者服务

作为一个为民众健康负责任的医学科研机构，为了攻克一项疑难杂症，不惜重金引进国内外最新技术、高级仪器和高级医学人材，当他们攻克了这项难题后就迫切希望解除更多人的痛苦。

南京远大癫痫医学研究院在多年的科研中联合德国皇家医学院、英国国际医学研究中心、美国TOP医疗仪器公司、日本传统医学研究院，以及中国癫痫病治疗领域一百多位权威专家终于在数万例临床基础上完全掌握了一次性治疗癫痫病的新技术。

在一例例成功治愈的基础上，南京远大癫痫医学研究院在2011年8月举办的“癫痫病干细胞再生技术成果展”吸引了江苏、安徽等省三十多家地级市、县城医院的领导，他们纷纷邀请该院与他们联合办医。

面对每天专家们的辛劳，该院负责人婉言谢绝了同行们的邀请，但该院愿意为同行培训医护人员、提供技术，共同为了各地存在的一直没治好的癫痫患者。

早日治好癫痫病 避免8大并发症

一、长时间没得到控制的癫痫病常伴有加重的趋势，可由局部性发作而演变为全身性发作，严重有记忆力减退，人格障碍智力低下等表现。

二、识别障碍，对事物的辨别能力差，长处于梦样状态；对时间感知的歪曲，长处于不真实感。

三、情感障碍，表现为不愉快的状态，带有自卑感或伴有抑郁。

四、语言障碍，可产生部分失语或重复语言多。

五、记忆障碍，对熟悉事物产生没有体验过的感觉，或对过去经受过的事物不能快速回忆。

六、错觉，表现在与物体的真实大小、距离、外型产生差异。

七、可并发穿透性颅脑损伤硬脑膜下血肿及脑内血肿、脑挫伤、颅骨

骨折等疾病。

八、幻觉，在没有任何外界变化的情况下可产生视、听、味、空间感知及物体成像等方面的变化和错觉。

南京远大癫痫医学研究院专家建议采用国际上最先进的“癫痫病干细胞再生技术”一次性治好癫痫病，避免八大并发症的长期困扰，减轻家人的负担。电话：(025)87795 686

“癫痫病干细胞再生技术”3大领先突出优势

优势1 境密又尖端的诊断流程

该院依托上级主办机构雄厚的医疗力量，引进24帧脑动态图、头皮电极超声定位系统、多普勒血流自动识别分析系统、128视频脑电图、三维图像融合等尖端设备，此一系列尖端检测设备代表着世界最先进的微电脑生理检测诊治水平。

优势2 “癫痫干细胞再生技术”是一个安全无痛苦的治疗方法

“癫痫干细胞再生技术”将评价、诊断、治疗、康复连成一条线，同时联合专家会诊，汇集各方智慧，全面拯救癫痫病患者。保证每位癫痫病患者都能享受一个专

家团会诊治疗的待遇。

优势3 针对性治疗各类型癫痫病

“癫痫干细胞再生技术”针对不同类型癫痫病，分别有药物治疗、神经调控治疗和磁波刺激治疗。

该院采用的特效药物通过靶向给药，大大提高了药物利用率，保证了疗效，同时解决了传统药物治疗见效慢、疗程长的缺点。

“癫痫干细胞再生技术”属非药物性治疗方法，专家针对不同患者制定全方位个体化立体治疗方案，通过修复神经元和大脑细胞，达到彻底治愈癫痫病的目的。

**南京远大癫痫医学研究院
“癫痫病干细胞再生技术”
5大特点**

特点1 直接作用于大脑组织，刺激其产生脑皮质缓激肽，抑制脑细胞异常放电，迅速与神经间质受体产生竞争抑制，阻断异常放电现象。

特点2 直接刺激神经细胞溶酶体，活化神经细胞，加速神经细胞的同化功能，快速修复大脑皮层损伤，恢复正常生理功能。

特点3 具有优化遗传基因的组合，为后代的健康提供了保护屏障，使之不再出现癫痫。

特点4 极易透过血脑屏障，直达病灶核心组织阻断脑细胞异常放电，短期内控制癫痫病发作的各种状态，纠正癫痫发病并建立新的神经环路。

特点5 避免了手术风险，不开刀，不住院，随治随走，解决了癫痫病不能治好的难题。



专家教授 怎么癫痫护理？

9月22日至10月16日癫痫专家来宁会诊

特大喜讯1：我国首个癫痫病专项救助基金在中国中医学学会、中国抗癫痫协会华东地区分会的支持下，南京远大癫痫医学研究院独立承担800万元援助资金用于癫痫患者的检查就诊以及康复治疗。

特大喜讯2：9月22日至10月16日特邀国内知名癫痫病专家、享受国务院津贴的癫痫病治疗领域泰斗——北京胡志发教授、邵金福主任领衔专家团队亲临南京举行大型会诊。会诊后由本院专家长期坐诊。

特大喜讯3：凡前来就诊的患者均可享受“癫痫康复基金”的就医援助，具体如下：1、免专家挂号费、诊疗费；2、免专家会诊费；3、三维动态数字化全套检测费优惠50%；4、干细胞再生技术援助1200元；5、建立个人基金档案，跟踪治疗直到康复。

南京远大癫痫医学研究院预约电话：025-87795 686

地址：南京市水西门大街85号(莫愁湖公园南门斜对面)，乘车路线：可在南京站或中央门长途汽车站乘13路到莫愁湖公园站下，或市内乘游4路、7路、19路、48路均到莫愁湖公园站下即到。